Barbara's Childcare Center Date - 10/22/2019
5568 Highway 126 West License #- 967
Grayson, LA 71435 Action Code - 16 - FOLLOW-UP to FOLLOW-UP

Statement of Deficiencies

1901.Q.: The Safety Box Not Met

1901.Q.: The center shall post a copy of the current The Safety Box newsletter issued by the Louisiana Office of the Attorney General and shall
immediately remove from the early learning premises any items listed as recalled.

Finding:

1901.Q. Based on observations at 3:30 pm, S1 did not post a copy of the current 'The Safety Box' newsletter issued by the Louisiana Office of the
Attorney General as LS observed the January - March 2019 newsletter was still posted from the center's previous visit.

LS provided S1 technical assistance in concerns to The Safety Box newsletter during the last licensing visit on 9/16/19.

1907.E.1.: Playpens or Cribs with Mesh sides Not Met

1907.E.1.: Children are prohibited from sleeping in playpens or cribs with mesh sides.

Finding:

1907.E.1. Based on observations/interview(s) at 2:20 pm, S1 allowed children to sleep in playpens, cribs with mesh sides as evidenced by 2 children,
C1 (10 mths old) and C2 (2 yrs old) were observed sleeping in playpens, cribs with mesh sides in S1's classroom. When LS asked S1 as to the reason
for C1 and C2 being in the crib with mesh sides, S1 stated she did not want C2 to mess with C1 so she placed C1 in the crib with mesh sides. She
stated C2 was in the crib with mesh sides because he crawled into the crib himself. LS did observe S1 did remove the children from the cribs during the
center visit.

1909.D.: Infants - Car Seats Not Met
1909.D.: Written authorization from a physician is required for a child to sleep in a car seat or other similar device and shall include the amount of time
that the child is allowed to remain in said device.

Finding:

1909.D. Based on observations/interview at 2:20 pm, written authorization from a physician was not available for 1 of 6 infants as required for infant to
sleep in a car seat or other similar device as LS observed C1 asleep in a car seat during the walk through of S1's classroom. S1 stated she failed to
have a written authorization from a physician for LS to review. S1 did remove C1 from the car seat during the center visit. .
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